

BAJAI TÜKÖR

XVI. évfolyam, 9. szám • 2009. május 8.

06-70/984-29-18

HAT ARANY!

Hat magyar bajnoki címet szereztek a bajai karatékák a városunkban rendezett kyokushin országos bajnokságon! **Kern Róbert** 4. danos és **Róka Györgyi** 3. danos karatemes-terek tanítványi közül a napokban a Dr. Pósta Sándor Sportszarnokban zajlott versenyen **Kapitány Tamás** (felnőtt férfi A-kategória, 80 kg), **Móricz Albert** (felnőtt férfi A-kat., +80 kg), **Knetig Emőke** (ifjúsági lány könnyűsúly), **Várszegi Vivien** (gyerek I. korcsoport, nehézsúly), **Lutz Adrienn** (gyerek III. könnyűsúly) és **Szakony Sára** (gyerek I., könnyűsúly) nyert aranyérmeket.

A bajnoki aranyak mellett további hét medália került bajai versenyzők nyakába: Fujsz Fanni (gyerek III., könnyűsúly), Szerény Csenge (serdülő lány könnyűsúly) és Vámosi Norbert (serdülő fiú nehézsúly) ezüstérmeket, Ollé Viktória (gyerek III. könnyűsúly), Györök Dániel (gyerek III. nehézsúly), Haskó Csilla (ifi lányok könnyűsúly) és Nieval

Zoltán (junior fiúk nehézsúly) pedig bronzérmeket szerezett.

A mostani bajai Kyokushin Fesztivál a tavalyihoz hasonlóan jóra sikerült - kezdte beszámolóját Kern Róbert bajai tréner, az országos bajnokság szervezője. - Nem csak annak örülhetek, hogy nagy létszámmal zaj-

Május 2-án a Szentháromság téren rendezett Erős Emberek verseny szünetében a bajai kyokushin karatésok tartottak bemutatót, melynek végén mesterük, Kern Róbert igencsak látványos töréssel kápráztatta el a mintegy kétezres nézősereget.

FOTÓ ÉS SZÖVEG: LÓRINCZI CSABA



- A

mostani

bajai

lott a ver-

közül

seny, hanem annak is, hogy a szlovák, lengyel és osztrák versenyzők révén nemzetközi volt a viadal. Ráadásul a külföldiek igencsak jó erőt képviseltek, ez az eredményhirdetésnél is látszott.

A bajai versenyzők közül Kapitány Tamás és Móricz Albert hozták jó formájuk, bajnokok lettek. Nagyon sajnálom Schmidt Bálintot, aki bemerkelő volt és a lengyel ellenfele elleni meccsét szerintem a bírók hibája miatt bukta el. Az utánpótlás korú versenyzőim

Knetig Emőke teljesítményét emelem ki. Ő immár zsinórban a sokadik versenyt nyeri meg. Remélem, lesz benne kitartás, mert ha így folytatja, nagy jövő előtt áll.

Természetesen mindegyik utánpótlás versenyzőnk eredményének nagyon örülök, még a helyzetlenekének is, hiszen mindannyian tudásuk legjavát nyújtották az idei országos bajnokságon - zárta beszámolóját a bajai karatémester, az IKO Kyokushinkai Magyarországi Szervezetének elnöke.



FOTÓ: FHL

- **Bácska: a brand 2. oldal**
- **Próbakő 3. oldal**
- **Karriertanácsadás 3. oldal**

KERÉKPÁRÚT kontra turizmus?

Meglepetéssel tapasztalják a Szentháromság téren kerékpározók, hogy a tér keleti oldalán kialakított kerékpárutat nem használhatják, azt ugyanis a Mediterrán Kávézó és a Pepita Ételbár terasza foglalta el.

Bár a tér felújításakor itt kialakított kerékpárút nem minden tekintetben felelt meg a feltételeknek, de sokan használták, pedig a kerékpárosok elmondása alapján az Apponyi utcai útkereszteződés balesetveszélyes volt, a téren parkoló autók pedig gyakran ráálltak a kerékpárútra.

- Jónéhányan reklámáltak már a kávézóban is. - válaszolta kérdésemre a Mediterrán Kávézó tulajdonosa, Farkas Zoltán. - Sokaknak kellett elmagyaráznom, hogy a teraszt természetesen hivatalos engedéllyel építettük ki. Az önkormányzat képviselőivel több alternatívából választottuk ki ezt a lehetőséget. -

Két éve nyitottak, nyaranta bebizonyosodott, hogy igény lenne arra, hogy az emberek kiülhessenek a szabadba. "Az eddigi helyen négy asztal fért el, ez a nyári turisztaszézonban kevésnek bizonyult. Igyekezem a környezetet is szebbé tenni, saját költségen újjátartam fel a műemlék jellegű épület homlokzatát, a terasz pedig építéssel megterveztettem, komoly vasszerkezettel megerősített lesz, ahol 70 vendéget lehet egyszerre kiszolgálni.

Ez a beruházás nem csak az én érdekem, a turizmus adta lehetőségeket ki kell használni. Egy ilyen terasz az ide érkező külföldieknek is tetszetős lehet, ezt az elmúlt héten is tapasztalhattuk már. Megértem a kerékpárosokat is, de



Kerékpárút vége?

ha a kerékpárutat nem megszüntetik, hanem áthelyezik a Duna Szálló előtti oldalra, akkor csökken a balesetveszély is, és a terasz is megmaradhat."

Olvasói levél

Örömmel fogaduk a város azon kezdeményezését, hogy a Föld napját kerékpáros felvonulással egybekötve ünnepelhetjük. Az örömmünkbe azonban öröm is vegyült, amikor a Szentháromság téren keresztül haladva megdöbbenve tapasztaltuk, hogy a Mediterrán kávéház dobogót épített a kerékpárútra. Érthetetlen, amikor EU-s pályázatokat nyújtunk be, hogy minél több kerékpárút épülhessen, akkor ezt megengedik. A Sugovica felé igyekvők kiszorulnak az útestre, vagy bmx-es módszerrel akár felugrathatnak a dobogóra és a székek között szlalomozva bizonyíthatják ügyességüket. Úgy tudjuk, hogy a polgármester úr és a többi képviselő úr is szívesen pattan a drótszámár nyergébe, ami további gondolatokat ébreszt bennünk, mégpedig az, hogy ők nem járnak ezen az úton, hogy hozzájárultak ennek a csúfságnak az engedélyezéséhez? Félreértés ne essék, nem azt kifogásoljuk, hogy a téren teraszos kerthelyiségek létesüljenek, de kérjük, hogy ne a szabályok áthágásával valósuljanak meg ezek. A bajai bringások

PÁLYÁZZATOK, JÖHETNEK A DÖGÖS CUCCOK!

Ilyen és ehhez hasonló fotókat várunk még tőletek, kérésetekre meghosszabbítottuk a dögös cuccokról készült fotók beküldési határidejét, május 20-ig még lehet küldeni! A pályázat feltételei nagyon egyszerűek, dögös cuccokba öltözött esakjokról kell fotókat készíteni, beküldeni a

szerkesztoseg@bajaitukor.hu címre. A legjobbakat az újságban közzétesszük, szavazás után pedig jutalmazzuk. A részleteket az előző számban találjátok, amelyet a www.bajaitukor.hu honlapon is olvashattok.



KörnyezetTerv 2004
Tervező, Tanácsadó és Szolgáltató Bt. **Baja, Tóth K. tér 8. I/10.**

Környezetvédelmi tervezés, mérés, mintavétel, építészeti tervezés, vízjogi engedélyeztetés
Telefon: 70/389-0520

Környezetvédelmi termékdíj:
- bevallások, nyilvántartások készítése
- hatósági képviselet
Telefon: 70/601-5787, 70/389-0949

MŰFOSORBA FOGBEPÓTLÁS FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál Fogtechnikai
Baja, Batthyányi u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

AUTÓÜVEG
30/969-5028, 30/955-1528

www.bajaitukor.hu

FELHÍVÁS
A VOLT DÉL-ÁSZ AUTÓ KFT.(DÉMÁSZ AUTÓSZERVÍZ) BOKODI ÚT 64. SZ. ALATTI TELEPÉRŐL ELKÖLTÖZÖTT!

AUTOFIT SZERVIZ

SZERVIZ - AUTÓSBOLT
ZÖLDKÁRTYA - EREDETVIZSGA

NYÁRI AKCIÓ!
FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS: ~~5900,-~~ 2990,-
MŰSZAKI VIZSGA ELŐTTI INGYENES ÁTVIZSGÁLÁS* 0,-

Baja, Keleti krt. 51.
79/428-691
autofit@globalpraxis.hu

*A Reptéri Vizsgabázison vizsgázó autók részére

REPTÉRI VIZSGABÁZIS
MŰSZAKI VIZSGA, ZÖLDKÁRTYA, EREDETVIZSGA, TACHOGRÁF ILLESZTÉS
Motorkerékpár, szgk., traktor, nemzetközi kamion
1 napon belüli vállalási idő
Törzsügyfeleknek, flottáknak, cégeknek (és a cég dolgozói részére), fuvarozóknak
10-50 %-os kedvezmény
Baja, Bokodi út H-P: 6²⁰-15²⁰-ig
(6 km-re a Baja táblától Bácsbokod felé)

Alapos, több hónapos felkészülés eredményeként a Jelkysek kiemelkedő eredményt értek el a Szociális és Munkügyi Minisztérium és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara áprilisi, Budapesten megrendezett Szakma Sztárja versenyen.

A Jelkysek a sztárok

Ismertebb nevén a Szakma Kiváló Tanulója Verseny első

helyezettje Gyenge András, a második helyezett Dénes Ádám, szerkesztői tanulókat jelölték. Mindketten a bajai Jelky András Szaképző Iskola tanulói.

- Nehezebb versenyre számítottunk, bár a feladatok így sem voltak könnyűek – mondta Gyenge András, majd felkészítő tanára, Gyulánszky Antal hozzátette: - Felkészültek voltak a fiúk, de nagyon fontos volt a tárgyi tudáson túl a pontosság, precizitás is.

A másik felkészítő tanárral, Svraka Antallal együtt nagyon büszkék rá, hogy a fémes oktatás „fellegvárait”, a dunajvárosi és szekszárdi iskolákat is megelőzték eredményeikkel.

Már az írásbeli elődöntőn látása, amit a gyakorlati eredmény megerősített. A szakma bajai sztárjai remélik, hogy elhelyezkedésüket, munkába állásukat is segíti majd ez a győzelem, és bár a tanévét be kell fejezni, de a bizonyítványt megelőző vizsgán már nem kell izgulniuk.

A faipari tanulók is hasonlóan jó teljesítménnyel dicsekedhetnek. Mészáros Andor első helyen végzett az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen, április elején Szarvason, ahol Tamás Zoltán az 5., Matéz Gábor a 9. helyen végzett. A faipari technikus tanulók képzése évek óta elismerten magas színvonalon történik a bajai Jelkyben, szinte minden évben győztesként jönnek haza a versenyekről. Az OSZTV-n elért eredmény akár egyetemi felvételt is érhet a tanulóknak, az előző években győztes bajai faipari technikus tanulók a felsőoktatásban is megállták a helyüket, többen közülük vezető beosztásban, vagy vállalkozóként lettek sikeresek szakmájukban. DA



Megalakította az önkormányzat április elején a Baja Vagyon Zrt-t, amelynek irányításával Pozsgai Idrét bízták meg. A céget vezetőt kérdeztük a Vagyon Zrt. feladatairól, terveiről.

- Mi volt a Vagyon Zrt. megalakításának a célja?

- A város fenntartásának azon tevékenységeit, amelyek pénzbe kerülnek és azok, amelyek jövedelemtermelő gazdasági tevékenységek, célszerű szétválasztani. Most a Vagyon Zrt. megalakulásával ez valósul meg és többek között mérhető lesz a hatékonyság. De rendbe kell tenni a jövedelemtermelő tevékenységeket is, mint a bérleti díjak, ingatlanhasznosítás.

- Csak azzal a vagyonnal foglalkoznak, amit eddig a Kommunális Kht. kezel?

- Alapvetően igen. Gyakorlatilag minden forgalomképes és a kevésbé forgalomképes vagyonnal, hasznosítással.

- A Vagyon Zrt. tevékenységéből közvetlenül tapasztalnak-e valamit a bajaiak?

- Remélem, hogy igen. Alapvetően azt fogják észrevenni, hogy áttekinthetőbb, átláthatóbb lesz a város gazdálkodása. Nem lesz arra szükség, hogy vitakozzunk, mi mennyibe kerül, mindennek lesz gazdája. Ha valahová virágot kell ültetni, akkor fogjuk tudni, hogy annak mennyi az ára, és el lehet dönteni, hogy ezt megérte-e vagy sem, vagy

valóban az a szervezet volt-e az adott munkára a legalkalmasabb vagy sem? Ez a gazdálkodás számára mindenképpen hasznos. A gazdálkodás hatékonysága tehát közvetlenül mindenképpen érinti a városlakókat, de az ingatlanfejlesztések, a bérbeadott üzletek

házként akarjuk fenntartani, de ha azt nézzük, hogy frekvenciát helyen lévő értékes ingatlan, akkor lehet, hogy jobban megéri értékesíteni. Ez azonban politikai döntés, hogy akarunk-e a belvárosban például egy plázát.

A mi dolgunk az, hogy te-

sünk, de az biztos, hogy a nagy horderejű, nagy közérdeklődésre számot tartó, értékes projektek döntéseit jól elő kell készíteni, szakszerűen ki kell dolgozni.

- Milyen terveik vannak a városfejlesztést tekintve?

- Baja alapvetően az agráriumra épült, ez alatt az agrárgazdaság bemenő és kimenő ágazatait, például a műtrágyagyártást, kereskedelmet, feldolgozóipart értem. A fejlődés akkor lehet tartós, ha a helyi adottságokra épül, ami a természeti adottságokat és a szakmai tudást jelenti. Ez utóbbi nincs itt meg, ha a tudásfejlesztés irányába tudnánk lépni, az hosszútávon is kifizetődő lenne. „A szántóföldtől az asztalig” nevű minőségbiztosítási rendszer létrehozásával egyedülálló fejlődést lehetne elérni, ezzel ugyanis a minőségi vásárlói réteget tudnánk megcélolni.

A Bácska név egy bevezetett brand, amit mindenki ismer az országban, ami mindenkinek egy jó minőségű élelmiszert jelent.

Ennek nagy értéke van, ezt kellene kihasználni.

BÁCSKA: a brand

kapcsán fogják legjobban megtapasztalni a tevékenységünket. Vannak kiemelt, fókuszolt érdeklődésre számot tartó projektek, mint például a Központi Általános Iskola épülete vagy a volt JAMKIH épülete, ezeknek az ingatlanoknak egy ésszerű gazdálkodással kell megvalósulnia a hasznosítását.

- Vannak-e ezzel kapcsolatban konkrét tervek?

- Jelenleg döntés-előkészítési fázisban van, hogy ha pl. irodaházként akarjuk működtetni, akkor milyen jellegű tevékenységeket lehet odavinni, ezeknek mekkora a helyigényük, mi az a minimum és optimális felújítási-átépítési tevékenység, amit az adott jellegű működtetéshez végezni kell. Szükség lehet fűtőkorszerűsítésre, padozat cserére, elektromos hálózat korszerűsítésére, nyílászáró cserére, ha iroda-

gyünk egy javaslatot, melyik változatnak mennyi a haszna. Közgazdász vagyok, alapvetően az a dolgom, hogy a döntéshozók asztalára a döntést elősegítő javaslatokat tegyek le.

- Ez azt jelenti, hogy az eddigiekkel ellentétben ezután a képviselő-testület döntéseire minden esetben lesz gazdaságossági-hatékonysági elemzés?

- Nem biztos, hogy mindenhez döntéshez hónapokat kell eltölteni azzal, hogy tanulmányokat és elemzéseket készí-

APRÓ AKCIÓ! Rendeljen meg három hirdetést és a negyediket ajándékba adjuk! Keresse hirdetésszervezőnket: 70-330-5152

- Újvárosban 1 szobás bútorozott lakás kiadó. Érd.: 70-334-02-95.
- Belvárosban terem rendezvényekre, termékbemutatóra kiadó, projektor bérelhető. Érd.: 70-328-63-69
- Azonnali kezdéssel kerestünk diákokat áru felöltőt, pénztáros munkakörbe. Érd.: 70-984-29-17
- Baján a Pázmány Péter utca 9. szám alatt kétszobás, nappali lakás hosszútávra igényes albérlőnek kiadó. Érd.: 06-20/579-24-31

Pártfüggetlen tudósítás a képviselő-testület 2009. 04. 30-i üléséről

Továbbra is törvénytelen a sok SÜR-GŐSSÉGI(?) előterjesztés (az elmúlt ülésen az előterjesztéseknek 25-30%-a)

A testületi ülésen kiosztott anyagok, a testületi ülést megelőző este kézbesített anyagok, egy-három nappal az ülés előtt kiküldött anyagok nagyrészt törvényellenesek. Mind-mind az Önök, a bajaiak becsapása, kicsúfolása, hiszen az Önök képviselői bizonyosan nem tudják egy részüket ily módon felelősségteljesen feldolgozni és dönteni. Így megy ez 2006. 10. 01. óta történelmi és törvénytelenül, gyakran az Önök érdekeinek megfelelő képviselők nélkül.

ÚJ VAGYONHASZNOSÍTÁSI SZERZŐDÉS „KISEBB HIBÁKKAL”

Az új Bajai Vagyon Zrt. céggel új szerződés kötött. Sajátos, hogy a Polgármesterrel való egyeztetési kötelezettségük legalább két helyen is ki van kötve a vagyonhasznosítások során, de érdekes módon a Gazdaságfejlesztési és Költségvetési Bizottság konzultációs, egyeztetési, jóváhagyási illetve ellenőrzési tevékenységéről egy szó sincs. Pedig ez a bizottság képvisel egy kis demokráciát a vagyon feletti gondoskodásban. A vagyonhasznosításra átadott ingatlanokról is kaptunk egy jegyzéket, de érdekes módon értékek adatok nem voltak láthatók. Pedig vagyon illetve értékátadáskor ez elengedhetetlen a gazdasági életben. Ennyire lesemenni és kihagyja minden kulcsfontosságú a képviselőket Révfy polgármester és Búcsú, Fercsák alpolgármesterek. Esetleg ennyire nem értenek az önkormányzati gazdálkodáshoz. Az átadott vagyon egyébként milliárdos nagyságrendű.

FEJÜKHÖZ KAPTAK A VÁROS „ESZEI” ÉS A KERÉKPÁRÚT FORRADALMAT ELKEZDTEK PASSZÍROZNI!

Ugye bizonyosan mindenki tudja, hogy engedélyt kaptak a Szentháromság téri vendéglősök, hogy kitelepüljenek a kerékpárútra is. Felhőrdültek a város „jobbosa” és „balosa”, szinte minden érintett ember. Erre nem lehetett mit tenni „felülvizsgáltatja” a helyzetet a polgármester és az alpolgá-

mesterek. Látniuk kellett volna azt a képmutató magatartásukat, hogy Ők az „ártatlanok” és Ők szinte nem tudnak és nem tehetnek semmiről, de most majd felülvizsgáltatják! El tudják képzelni, hogy a végteleen és féktelen megfélemlítésben dolgozó Polgármesteri Hivatalból bárki kiad egy engedélyt úgy a kerékpárút megszüntetésére, hogy azt ne egyeztetné előzetesen a Polgármesterrel és az Alpolgármesterekkel, akikről ezt az utasítást egyébként kapta. Ezt ne higgyék, mert ez vice! Most meg Ők a nagy megmentők. Remélem 2010-re sokkal korrektebb jelöltek talál a FIDESZ, mint ezek. Nézzenek körül, mert még idejében vannak vagy visszakapják őket 2010-ben is.

Tudják, hogy történhetett a kerékpárút merénylet? A városvezetők közül valaki(k) önfeledtek odaadták (talán egy sör mellett) a kerékpárutat azzal, hogyha sokan reklámoznak majd, akkor vagy visszacsinálják vagy kifárasztják a „lázdákat”, mert Ők a város „királyai”!

JÓ BULI VOLT

A KÖZTERÜLET FELÜGYELET VEZETŐI PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSA IS! Többen hozzászóltak, észrevételeztek, felvetettek, de a gyermekelőkészítés miatt látszott a „kiválasztott” átnyomása. Persze lehet, hogy megfelel majd, de gusztagustalan volt a módszer és kilógott a lóláb. A hónapokkal ezelőttre valósítható FIDESZ-es kiválasztás a jelöltnek sem használt, de átnyomták. Nem így kellene csinálni a pályázatokat!

JÓVÁHAGYÁK A 2008. ÉVI

ÖNKORMÁNYZATI ZÁRSZÁMADÁST IS Mi az, ami nem jó benne, azaz mi nem jó Önöknek, Nekünk: * Az 5.2 milliárdos adósságkezelés, ami a költségvetésnek mintegy 33%-a. Ez az 5.2 milliárd, a mintegy 3.5 milliárdos forgalomképes vagyonnal, mint kvázi fedezetnél mintegy 50%-kal magasabb * Hétszázmillióval megnőtt az adósságállomány, mivel a felvett 3.2 milliárdos kötvényhez kapcsolódó árfolyamváltozások kedvezőtlenek. Ez a növekedés a kötvény felvételi alapértékének mintegy 22%-a * A kötvényből megvaló-

suló beruházások nem teremtik meg megfelelően a kötvény visszafizetésének forrását, így az végtelenül bizonytalan. Az ellenzéknek nem volt eredményes figyelemfelhívása a kötvény felvételi körülményeire, felhasználásának tudatosabb koncepciójára*

Jónak mondható színészi teljesítmény volt a polgármesterek az a szövege, hogy az ellenzék se zárkózzon el a megszavazásától, hiszen KÖZÖS ügyről van szó, vices, hogy ez most közös, de az ellenzék évek alatti javaslati nem voltak közösek. Búcsú is tett egy harmatnyegye kísérletet az ellenzék szavazatának megnyerésére, mivel azzal érvelt, hogy a zárszámadás csak az elmúlt év zárása és emiatt csak formai az elfogadása. Ahogy azt Mórिका gondolja! Nem jött be neki, önmagát marta alul ezzel a gondolatával! Elmondtam, hogy 2006. 10. 01-től lehetett volna közösebben vezetni a várost, együttgondolkodni, az ellenzék javaslatok jelentősebb számát beépíteni. Ekkor valóban közösen érezhetők lehetnének a város ügyei.

A közel három éve tartó végtelen és arrogáns politikai inkorrektuséget az ellenzékkel szemben nem lehet a hátralévő egy évben retorikával balanszírozni. Sajnos a Fidesz által kisajátított bajai Fidesz „várák” sem közösek, jóllehet MI, többen a szülővárosunkat nagyra értékeljük és még küzdünk érte, szemben az önkormányzatot is kisajátító FIDESZ frakció pártkatonáival.

AZ ÚJ BAJA CONTROLL KFT

IGAZGATÓI ÁLLÁSHELYÉRE PÁLYÁZAT KÉSZÜLT, DE MINEK?

Itt is ácsolják a színpadot, hülyének nézve mindenkit. Őnök elhizsik, hogy akár hetek, hónapok óta nincs meg a Fidesz jelöltjük erre a posztra is? Ugye nem hiszik el! Egyszerűbb lenne bedobni egy kalapba a Fidesz párttagkönyveket vagy Fidesz érdekkiszolgálók, lakájok, bábok neveit és kihúzni egyet. Persze azt, amelyik cédulát előrepreparálták, nehogy véletlenül a Fidesznek egy nemkívánatos belső ellenzék kerüljön elő, mert az nagy gáz lenne!

Várhalmi A. Miklós
pártfüggetlen önkormányzati képviselő

Interpelláció dr. Révfy Zoltán polgármesterhez

Szentháromság téri kerékpárút „bitoroltatás”!

Az elmúlt napokban sokan kerestek meg azzal, hogy a Szentháromság téren a kerékpárutat két vendéglátó intézmény is elfoglalta, kitelepült asztalaikkal.

Nehezményezték, hogy ez az állapot jelentősen korlátozza eddig megszokott és szükséges mozgásukat, mivel például a piacot, az újvárost, a Petőfi szigetet és Szentjánost ezen az útvonalon tudták optimálisan megközelíteni. A probléma több száz kerékpárost érinthet, köztük idősebbeket is. Kérdezem, hogy ki engedélyezte, mérlegelte a várható hatásokat akkor, amikor önkormányzati vezetői szinten hozzájárult ehhez.

A kerékpárút szabadon hagyása mellett, a járdán hosszanti irányban is van hely a vendéglátók asztalaik elhelyezésére, legfeljebb a pincéreiknek kell tíz-tíz méterrel többet megengedni. Tehát a vendéglátás lehetősége nem csökken, sőt bővíthető ezzel a megoldással is. Kérlek a lakosok az engedélyek olyan értelmi módosítását, hogy a kerékpárút szabadon maradhasson, mivel a kerékpárral közlekedők jelentős száma, napi életviteli érdekeik magasabb rendűek, mint a vendéglátók kerékpárút foglalási igényei. Remélem, hogy nem FIDESZ pártszimpátia vagy személyes érdekek motiválták a bajai lakosság érdekeinek háttérbe szorítását, a témát előzetesen is ismerő önkormányzati vezetők, képviselők és a Polgármesteri Hivatal érintett munkatársainak megnevezésével.

Figyelembe kellene venni a polgármesterek és az alpolgármestereknek azt, hogy a 2006-os képviselői esküjük alapján mire is esküdtek: a választók általi megbízatásukat „*pártatlanul, lelkiismeretesen, a legjobb tudásuk szerint és minden igényeikkel...*” végzik, ami MOST IS esküszegéshez vezetett, hiszen a *pártatlanság, a lelkiismeretesség* meg van csúfolva azzal a több száz kerékpárossal szemben, akik elől elzárták az útjukat, alacsonyabb rendű igények miatt!

Debreceni cég intézi Baján a közterület helyfoglalási, hirdetőtábla ügyeket!

Egyik bajai üzlet tulajdonosa azzal keresett meg, hogy cégtáblájának elhelyezését módosítani szeretne volna és ezzel megkereste a Polgármesteri Hivatalt. Itt azt a felvilágosítást kapta, hogy ezzel már a Marketing Kft foglalkozik. Ezután megkereste a Marketing Kft, ahol azt a felvilágosítást kapta, hogy hamarosan felkeresi az illetékes ügyintéző. Jelentkezett is nála egy személy, hogy egy debreceni céget képvisel, aki ezeket az ügyeket intézi Baján, az önkormányzat illetve Polgármesteri Hivatal nevében és képviselőként. A cégtulajdonos elképelve kérdezte tőlem, hogy nincs Baján erre alkalmas cég vagy személy? Megjegyezte, hogy Ő nem kíván más városbeli céggel megállapodni ez ügyben (sem!).

Kérdezem, hogy milyen jogalappal, kinek a jogkörében eljárva, kiknek az elvi hozzájárulásával, tudtával és miért adták ki ezt az engedélyezési funkciót, tevékenységet más városbeli cégnek és személyeknek? Kérlek, hogy haladéktalanul helyezték vissza ezt a hatáskört Bajára és ezt a tevékenységet bajai illetőségűeknek.

Amennyiben a debreceni orientáció azt jelentené, hogy a közeli hetekben Kósa Lajos, Debrecen város polgármestere váltja dr. Révfy Zoltánt a polgármesteri székben, úgy már mérlegelném a kritikámat, hiszen Kósa Lajos egy perspektivikus egyéniség és személy lehet Baja város számára is, annak ellenére, hogy FIDESZ-es a javából!

Várhalmi A. Miklós
pártfüggetlen önkormányzati képviselő

BÉKÉTÉR

A Szentháromság tér – most már biztos – próbaként vonul be a legújabbkori bajai történetírás lapjai közé. Még nincs három éve, hogy a felújítás körüli hercehurcák a lerakott köveket és a lerakás minőségét valódi próbaként (a város vezetésére való alkalmasság próbájaként) állították elébünk.

(Érdekes, annak ellenére, hogy új városvezetés jött, a felújított téren semmit sem változtattak: se kövön, se lerakáson).

Aztán, alig több, mint egy éve egyszer csak megváltoztatta valaki a tér forgalmi rendjét. Pontosan nem lehetett tudni, hogy ki volt, mert a felelősséget senki nem akarta vállalni. Úgy két hónapig keringtek az autók össze-vissza a téren, mire a szakbizottság hosszas gondolkodása

nyomán nagyjából az eredeti rendet állította vissza.

De ezeken a köveken folytatja a városmarketinggel megbízott önkormányzati cég is kirakós játékát, a „Hova tegyük a bódékat?” címűt. Igaz, karácsony óta már gusztusosabb kivitelben.

Egy hónapja sincs, hogy a

PRÓBAKŐ

legújabb attrakción „szórazhat” a nagydémű. Az északi oldalon lévő vendéglátóhelyek a városüzemeltetési bizottságtól engedélyt kaptak a kerékpárutat is elfoglaló kitelepülésre.



Tovább az igényesség útján?

Nem kis költséggel, virágládákkal, bukszusokkal, sőt ízléses dobogóval, napernyőkkel növelték teraszuk területét vendégeik nagy örömeire.

De! Néhány dolgról megfeledezett az engedélyt még március végén kiadó és ezzel a kerékpárutat megszüntető bizottság:

1. minden érintettel egyeztetni,
2. a döntését időben közhírré tenni,
3. kijelölni az új kerékpárút nyomvonalát.

Az sem mellékes, hogy annak idején a tényleg a kerékpárút megvalósításával együtt nyerte el a város a hatszáz milliós támogatást. Ennek megváltoztatása vélhetően anyagi következményekkel is járhat.

Szeretnénk már örülni legszebb terünk igazi nyári hangulatának, a szép teraszokon ücsörgők, a sétálók és békésen biciklizők látványának. Szeretjük a terünket és ilyenek szeretnénk. De nem szeretjük, hogy a városvezetés társasjátékának bábuiként próbálkozhatunk kerékpárral áthaladni vagy egy kávézóba kiülni e köviken...

A képviselők nem változtatták meg a szakbizottság döntését, de megbízták a felülvizsgálatával. Egy hónapig gondolkozhatnak. Nem lett volna jobb a döntésük előtt? hami

Mottó: Egyenlő pályák, egyenlő esélyek...
Én kerékpárral megyek.
(Sándor György humoralista: Lyukasóra.)

Karrier tanácsadás

Most induló rovatunkban tanácsokkal szeretnénk ellátni azokat, akik tudatosan szeretnék karrierjüket felépíteni. Amennyiben a példaként ismertett esetekben lakóhelyére ismerne, az a véletlen műve, a fantázia szüleménye, vagy pontos helyismeretre vall.

Terjedelmi okok miatt a karrier építés két alapvető módját ismertetjük:

Az első: A pártállami múltad felejtés el, az aktuális kormánypart jóvoltából nyerj el egy bekötő igazgatói állást, majd legyél a moderátor az elenzék helyi fórumán és jutalmad az lesz, hogy feleséged nyer egy középiskolai igazgatói állást, pedagógiai végzettség nélkül. Lássuk be, ez nem a karrier építés csúcsa, mert nehézzel szert tenni utólag egy

1989 előtti KISZ bizottsági állásra.

A második lehetőség:

1. Légy felügyelő bizottsági tag a városvezetés kedvelt cégénél és ne végy észre semmi szabálytalanságot.

2. Végezz el egy tanfolyamot, aminek az aktuális munkához nincs köze.

3. A tanfolyamon figyelj az elméleti és gyakorlati oktatód, mert a (számodra) kiírandó pályázaton ő is indulni fog.

4. Várj türelmesen pár hónapot, míg kiírják a rólad szóló pályázatot.

5. Add be a pályázatot és ne foglalkozz olyan részletkérdésekkel, mint részletes szakmai program.

6. A részletes szakmai programodat (mely szűk egy oldalas) pályázati határidő után két

héttel, utólag bővítsd ki, amit a testületi ülésen majd szétosztanak és nemrég volt, kitüntetésekkel elismert oktatód elől simán elnyered az állást.

Tanulság:

Ha elég közel vagy a tűzhöz, Te nyersz.

Egészségvédelmi javaslat a szemlélőknek: tartsanak maguknál mindig egy levél Dedalont...

Még egy szó: a problémám nem a jelölt, hanem a módszer, mely szerint azt, aki három hónapnál régebbi erkölcsi bizonyítványt ad be, az nem kap lehetőséget a hiány pótlására és kizárják, a saját jelöltjük pedig mindent megtehet, hiszen (mértékadó polgári jogászok szerint) az esélyegyenlőség nem sérült. Dede József

VÁRJUK VÉLEMÉNYÉT, ÉSZREVÉTELEIT
„BÉKÉTÉR” JELIGÉRE A BAJAI TÜKÖR
SZERKESZTŐSÉGÉBE VAGY A
BEKETER@POSTAFIOK.HU E-MAIL CÍMRE

Csúcstechnológia a szakképzésben

Pályázati úton kapott több mint 400 milliót a Jelky András Szakképző Iskola, melyből a faipari műhely felújítását, korszerű, esztergályozási gépek beszerzését tervezték.

A fejlesztési lehetőség része a Dél-Alföldi szakképzés-fejlesztési stratégiának, és szorosan illeszkedik a megyei szakképzési fejlesztéshez is, amelyben három kiemelt szakmacsoport van: faipar, építészeti és gépészet. A fejlesztés eredményeként a szakképzésre fordított források hatékonyabban kerülnek felhasználásra az intézmények, a munkaerőpiac vagy a lakosság, a gazdaság igényeinek megfelelően.

A projekt célja Baján is a tudás és gyakorlatorientált szakképzés megvalósítása. A fejlesztésben érintett szakmacsoportok közül a faipari Bajára került, elismerve ezzel az iskolában folyó magas színvonalú szakmai munkát, hiszen a Jelkyt a faipari oktatás egyik

fellegváraként emlegetik.

A 400 millióból felújítják a több mint ötven éve épült faipari műhelyt, többek között lecserélik az egészségkárosító azbeszt tetőszerkezetet, burkolatot cserélnék, épületgépészeti felújítást végeznek.

Sor kerül a régi mellett az újabb, de rossz beosztású épület felújítására is, ahol a belső terek átépítésével több faipari műhelyt alakítanak ki. Az új műhelyekbe új eszközöket vásárolnak, törekedve a esztergályozási technológiára. Az eszközök között szerepel többek között CNC faipari felsőmaró gép, illetve a korszerű gyártástechnológiát támogató számítógépek beszerzése is.

Az iskolát kérték fel a következő évi faipari technikus Országos Szakmai Tanulmányi Verseny megrendezésére, az augusztusra tervezett átadás után már ezekben a korszerű műhelyekben versenyezhetnek az ország faipari tanulói.

Érsekhalma színeiben Molnár Gyöngyi nyerte meg a Bácskai Vágtát, amelyet április

26-án rendeztek a Petőfi-szigeten. A bajai kistérséget így Molnár Gyöngyi képviseli június végén a budapesti Nemzeti Vágtán.

- Közismert, hogy Érsekhalmán múltja van a lovas sportoknak. Az Ön családjában is?

- Az anyai nagypapámnak volt kötődése a lovakhoz, neki fogatlovai voltak, de az egész családom szereti a lovakat. Sükösdön lakom, de a lovatam Érsekhalmán tartom, családi vállalkozásunk is Érsekhalmahoz köt, mivel a szüleim cége is ott van. Kicsi korom óta kötődöm a lovakhoz, már 3 évesen szökttem a lovak után. 7 hónapos korában vettük Hajnit én akkor 13 éves voltam és együtt nőttünk fel. Amennyire tudok lovagolni azt saját erőmből tanultam. Eddig semmilyen tapasztalatom nem volt a versenyzésben, sem a ló, sem én nem vettünk részt soha egy megmérettetésen sem. Szeretnék versenyezni, idén valószínűleg már gyorsasági westernszámokban is fogok indulni

Érsekhalma képviseli a kistérséget

- Hogyan értékeli a Bácskai Vágtán előtt teljesítményét, az első helyezést?

- Gyermekkori álmom vált valóra ezzel a versennyel. Ezzel nem a győzelemre gondolok, hanem arra hogy részt vehet t e m



egy igazi versenyen a lovammal, Hajnival. Sohasem gondoltam volna, hogy az első versenyünk ilyen eredménnyel zárul. Nagyon elégedett vagyok a ló teljesítményével, ugyanis egyáltalán nem volt edzésben.

- Megfelelőnek tartotta a színvonalat, a rendezést?

- A hangulat és a szurkolótábor nagyon

jó volt, a verseny színvonala is, de szerintem a pálya minőségét illetve nyomvonalát kellene megváltoztatni. Nem volt egyforma a pályán belül a talaj, illetve a rajt utáni éles kanyar balesetveszélyes volt lóra és lovasra egyaránt. A lovak bevonulása után pedig érdemes lett volna feltenni a kapuszalagot.

- Hogyan készül a Nemzeti Vágtára?

- Nincsen konkrét edzéstervem, de csapatmunkával igyekszünk ennyi idő alatt a legjobbat összeállítani.

- A szurkolótábor elkíséri a budapesti versenyre?

- Barátok, rokonok, mind elkísérnek, és az érsekhalmi önkormányzat is felajánlott egy buszt a szurkolóknak. Bizom benne hogy sokan együtt izgulnak majd értünk.

- A lóviselet seregét meggyógyult már?

- Az első éles kanyarban a versenytársam ló kibillentette Hajnit az egyensúlyából, emiatt a jobb első lábán az ínszalag meghúzódott. A teljes felépüléshez az állatorvos szerint kb. 8-10 napra van szüksége ezután kezdünk el fokozatosan edzeni.

Albert Iván

E lap hasábjain is adtam már tájékoztatást a II. Országos „Víz és Élet” Képzőművészeti Biennáléről, erről a Baján szokatlan országos eseményről. Most a biennálé zárása után, még néhány mozaik.

Baja Város Önkormányzata és az Eötvös József Főiskola mellett - örömmel - a kiírók, szervezők közé bekapcsolódott a VKKI (Víz-

gazdálkodási és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság Bp.). A kiváló, tapasztalt szakemberekből álló zsűri 92 ismert, kvalitásos, országos - nemzetközi kiállításon gyakorta résztvevő művész, 122 munkáját tartotta bemutatásra alkalmas-

nak. Ezek voltak láthatók - május 4-éig - az EKF Sugovica-parti új épületének Konferenciaközpont Aulájában.

Díjazottak: Neuberger István festőművész (Bp.); Szabó Áron szobrászművész (Baja); Hauser Lillian

Beáta Ferenczy-díjas iparművész (Bp.); Olajos György Munkácsy-díjas grafikusművész (Bp.).

Ilyen színvonalas, nagymennyiségű, több műfajú, országos - kortárs képzőművészeti anyag együtt optimális belső és külső környezet-

ben ritka látvány, ismereteim szerint, eddig még nem volt Baján. Az út tehát járható! Az országos képzőművészeti biennálé elfogadottá, ismertté - elismertté, vonzóvá válik. Baja bekerült képzőművészeti biennálékat, triennálékat rendező városok rangos csoportjába. Aki látta, minőségi kultúrával - művészettel találkozott, maradandó élménnyel gazdagodott. Dr. Faludi Gábor

Minőségi művészet

PÁLYÁZZON ÉS MI SEGÍTÜNK!

MIT KELL VÉGIGGONDOLNI EGY PÁLYÁZAT ÖSSZEÁLLÍTÁSA ELŐTT?

1. Milyen tevékenységére van kívánva a pályázat, az általunk megvalósítani szándékozott tevékenység beleillik-e a pályázat által támogatni kívánt tevékenységekre közé?
2. Jogosultsági kritériumok – kik pályázhatnak, milyen formában – a projektgazda és minden partner esetében végig kell gondolni pl. szervezeti forma, tevékenység (TEAOR szám).
3. Projektmenedzser/projektmenedzser kiből állhat?
4. A projektgazda és a partnerek a célcsoportra vonatkozó szabályoknak megfelelnek-e?
5. Kizáró okok nem állnak-e fenn? – gazdálkodási vagy adminisztratív feltételek.
6. Finanszírozás menete véghezvihető-e? – önrész/ támogatási arány.
7. Van-e elég idő a pályázati dokumentáció elkészítésére?
8. El tudunk-e jutni az elvárt készülségi szintre a pályázat beadási határidejéig? – engedélyeztetési eljárások.
9. Illeszkedik-e a projektterv a támogathatóság feltételeihez.
10. A vállalt indikátoroknak meg tud-e felelni a pályázó, akár a körülmények kedvezőtlen alakulása esetén is?
11. Nem kezdtük-e meg a tevékenységeket? – a Pályázati útmutatóban megjelölt bizonyos időszakok előtt megkezdett beruházás nem támogatható.
12. Értékelési szempontok alapján eredményes lehet-e a pályázatunk? Pl. Eléri-e az adható pontok 60-70%-át.

IV. A PÁLYÁZAT ÖSSZEÁLLÍTÁSA

Egy pályázat összeállításának kiinduló lépése a megoldandó problémák beazonosítása, a felmerült igények, szükségletek összegyűjtése.

Fontos, hogy a pályázat kidolgozását feltétlenül előzze meg a projekt részletes átgondolása és megtervezése. A probléma-alapú tervezés

(PCM). A projekt ciklus menedzsmenten belül a projekttervezéshez és irányításhoz használt alapeszköz a logikai keretmátrix (logframe). A

A PROJEKT ELOKEZTŐ MUNKÁI DOKUMENTUMAI	HELVÉKA PÁLYÁZATBAN
SWOT elemzés	
Gyengeségek és lehetőségek	A projekt indoklása
Erősségek	Felkészítési és projekt megvalósításra
Veszélyek	A projekt kockázatai
Probléma	A projekt indoklása, a beavatkozási stratégia megvalósításának bemutatása
Célfü	A beavatkozási stratégia megvalósításának, indokoltságának, a várható eredmények és hatások
Logikai keretmátrix	A beavatkozási stratégia, a mutatók és források valamint a feltehetően szükséges kockázatok logikai menedzsment (erőforrás) és szereplők felhatalmazás, a célrendszer, az indikátorok beállításához és a feltehetően szükséges ismeretekhez.
Tevékenységek ütemezése	A projekt tevékenységeinek és a projektek beavatkozása
Időtervezés, Gantt diagram	A projekt tevékenységeinek strukturális felbontása, és a megvalósítás ütemezése, számszerűsítése
Humán erőforrás tervezés	A projekt megvalósításának személyi feltételei
Pénzügyi tervezés, költségtervek	Pénzügyi tervek
Eszközleltár, eszköz erőforrások tervezése	A projekt megvalósításának tárgyi feltételei
Stakeholder elemzés	Célcsoport meghatározás, partnerek bemutatása
Kommunikációs terv	Tájékoztatás és nyilvánosság feltételeinek teljesítése, a projekt menedzsmentének működése

biztosítja, hogy csak olyan fejlesztések megvalósítására pályázzon egy szervezet, amelyek valós szükségleteket elégítenek ki.

A tervezésre nagy hangsúlyt kell fektetni, hiszen ez lesz projektünk alapja. A hibás, nem átgondolt, vagy nem megfelelő tervezés hibás döntések sorozatát okozhatja, melyek jelentős kihatással lesznek projektünkre.

Alapos tervezéssel számos későbbi pluszmunkának, problémának vehetjük elejét. Általános tapasztalat, hogy ha nincs szakmailag jól előkészített terv, akkor a pályázati felhívás megjelenése után már nem biztos, hogy lesz elegendő idő projektünk megfelelő kidolgozására.

Az Európai Unióban a projektek megtervezésében és gondozásában új eljárást és módszert jelent a projekt ciklus menedzsment

logikai keretmódszer alkalmazása hatékony eszköz arra, hogy az érdekcsoportok azonosítsák és elemezzék problémáikat, és meghatározzák azokat a célokat és elvégzendő tevékenységeket, amelyek a problémák megoldásához szükségesek.

A projektötlet kidolgozásának elengedhetetlen eleme a fejlesztések várható költségeinek felmérése, valamint a lehetséges bevonható partnerek körének meghatározása.

A pályázat elkészítéséhez és beadásához nélkülözhetetlen a következő dokumentumok alapos ismerete:

Pályázati felhívás - röviden tartalmazza az alapinformációkat: a támogatás célját, a pályázat tartalmát, a pályázók körét, a pénzügyi feltételeket.

Pályázati útmutató - részletesen tartalmazza azokat az információkat, ami szükséges és elégséges egy jó pályázat elkészítéséhez és beadásához.

Pályázati adatlap - a kitöltő program által generálható. Ügyelni kell arra, hogy sem formájában, sem tartalmában ne történjen benne változtatás.

Pályázati adatlap kitöltési útmutató - információkat és segítséget ad az elektronikus kitöltendő adatlapozás.

Megvalósíthatósági Tanulmány - információk, és költség adatok segítségével meghatározza egy projekt megvalósíthatóságát, valamint a nyert adatokat összehasonlítja más projekt

adataival. Megvizsgálja a lehetséges megoldásokat, szembeállítva az igényekkel, összevetve a lehetséges eredményeket a célokkal, előterjeszt egy ajánlott megoldást, megindokolva a választást.

Költség-haszon elemzés - A költség-haszon elemzés eredményei alapján kiválasztható a projekt számára az optimális cél és az ehhez kapcsolódó műszaki megoldás. A költség-haszon elemzés során a hasznok és költségek számbavétele, számszerűsítése, és pénzbeni értékben való kifejezése ("forintosítása") történik meg.

Útmutató a fenntartható fejlődéshez - annak érdekében, hogy a tervezett projekt a környezettudatosság jegyében valósuljon meg, kötelezettségeket és ajánlásokat tartalmaz megvalósításukhoz.

Horizontális esélyegyenlőségi útmutató - annak érdekében, hogy a tervezett projekt az esélyegyenlőség jegyében valósuljon meg, kötelezettségeket és ajánlásokat tartalmaz megvalósításukhoz.

Kedvezményezett tájékoztatói kötelezettségi útmutató - annak érdekében, hogy az Európai Unió támogatásával megvalósult projektek létrejöttét és segítő forrásukat mindenki megismerhesse, ajánlásokat tartalmaz megvalósításukhoz.

Közbeszerzési útmutató - bizonyos esetekben a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény szabályai szerint, más esetekben egyéb - pályázati útmutatóban meghatározott - módon kell a Vállalkozókat, Megbízottakat kiválasztani.

Elszámolhatósági útmutató - az ÚMFT támogatási rendszerében - 2007-2013-as programozási időszakra - az elszámolható költségeket és azok csoportosítását tartalmazza.

(A folytatásban következnek: **Mire kell figyelni a pályázat összeállításakor?**)

Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács

PIACI ÁRAK BAJÁN:

Újburgonya 320 Ft/kg, burgonya 70-100.-/kg, hagyma 90-120.-/kg, lilahagyma 250.-/kg, fokhagyma 700-1000.-/kg, póréhagyma 100.-/szál, zöldhagyma 70-100.-/csomó,

zöldfokhagyma 120.-/csomó, sárgarépa 180-280.-/kg, fehérrépa 200-350.-/kg, petrezselyem 40-60.-/csomó, zeller 70-200.-/fej, fejes saláta 60-90.-/fej, fejes káposzta 60-80.-/kg, fejes káposzta új 150.-/kg,

kelkáposzta 160-450.-/kg, vöröskáposzta 170.-/kg, karfiol 250-300.-/kg, karalábé 80.-/db, gomba 490-650.-/kg, alma 80-300.-/kg, körte 500.-/kg, narancs 250-280.-/kg, banán 420.-/kg, kiwi 250.-/kg, tojás 27-30.-/db, paprika 40-80.-/db, hónapos retek 60-80.-/csomó, sörretek 280.-/csomó, brokkoli 800.-/kg, paradicsom 650.-/kg, ananász 350.-/db, citrom 360-400.-/kg, kígyóuborka 250-350.-/kg, fürtös uborka 350.-/kg, spenót 500.-/kg, tök 300.-/kg, kapor 50-100.-/csomó, eper 1000-1200.-/kg

BÁCSKAIK EGYMÁSÉRT KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

ADÓJA **1%-a**
10 BETEGCSOPORTOT SEGÍTHET!

Adószámunk: 18364516-1-03

EGYBŐL 10

Az árak forintban értendők és az Áfa-t tartalmazzák.

Flekkensütő gázégővel
18 900,-

Négy funkció:
- bográcsállvány
- grillsütő
- flekkensütő
- üstház
37.500,-

Görgős flekkensütő gázégővel
19.800,-

Üstház, 53 és 56 cm-es Üst nélkül:
9.878,-
Üsttel: 16.800

Kétfunkciós:
- Flekkensütő
- tárcsaállvány gázégővel
21.980,-
Praktikus! Szállításához elemeire szétszedhető!

Robbanómotoros permetező
75.000,- helyett
47.680,-

BÚZA GAZDABOLT

Baja,
Dózsa Gy. u. 220.
79/324-152
Búza Borgács Szaküzlet
Baja, Déri F. stny. 1-3. 79/428-208
Kávéfőző Szaküzlet
Baja, Jelky tér 8. 79/425-836

VÁLSÁGKEZELÉS

Törlesztési nehézségek esetén, ha túl nagy terhet jelent a törlesztő részletek fizetése, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete azt ajánlja, elsőként forduljunk bankunkhoz a lehetőségek iránt érdeklődve.

A kormány a pénzügyi válság kirobbanását követően több intézkedést tett a devizahitelek érdekében. Így például, azonnal felvette a kapcsolatot a kereskedelmi bankokkal, amelyek eredményeként november elején kilenc hitelintézzel megállapodást írt alá a hitelek megsegítéséről. Ennek köszönhetően a devizaalapú hitellel rendelkezők esetén kritikus helyzetben, meghatározott bankoknál, kérhetünk fizetési halasztást vagy a törlesztési idő meghosszabbítását. Ez a megállapodás eredetileg tavaly év végéig, vagyis 2008. december 31.-ig volt érvényben, de néhány pénzügyi egyedi döntésével ezt meghosszabbította. A kormány tárgyalásokat kezdett a bankokkal annak érdekében, hogy a kibontakozó gazdasági válság miatt ezek a lehetőségek továbbra is az ügyfelek

rendelkezésére álljanak. A Bankszövetség - tekintettel a forint árfolyamgyengülésére - 2009. február 16.-án önállóan is kezdeményezte a tavaly év végi megállapodás újbóli hatályba lépését, melyet jelenleg 11 magyar bank fogadott el. Új Magyarország Mikrohitel Eddig a mikroállalkozásoknak kellett a legtöbb akadállyal szembesülniük, amikor vállalkozásuk fejlesztéséhez banki hitelt kívántak szerezni. A jól fejlődő, hitelképes mikroállalkozások is csak nagy nehézségek árán, vagy egyáltalán nem tudtak bekerülni a banki finanszírozás körébe. Számukra biztosít könnyen és olcsón elérhető hitelt a már elindult Új Magyarország Mikrohitel Program, amelynek a keretösszege 58,5 milliárd forint. 200 milliárd forintos árbevétel alatti vállalkozások vehetnek fel forgóeszközre 6 millió, beruházásra pedig 10 millió forintos kölcsönt, az előbbinél egy, utóbbinál pedig legfeljebb 10 éves futamidőre. A program keretében már több pénzügyi közvetítő kínál kedvezményes kamatozású beruházási és forgóeszközhitelt a mikroállalkozásoknak. Forrás: www.valsagkalauz.hu

A Bács-Kiskun megyei Válságkezelő Iroda
Baján a Déri F. stny. 13. z alatt, a 3. emelet 2. irodában található, tel.: 70/984-29-17, 79/325-390, e-mailcím: bacs@mlke.hu

MIKROHITEL, MIKROHITEL PLUSZ 06-70-4506403
MIKROVÁLLALKOZÁSOK BERUHÁZÁSI ÉS FEJLESZTÉSI CÉLJAIHOZ KEDVEZMÉNYES FORRÁS BIZTOSÍTÁSA

Tudta Ön,

...hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében az elmúlt négy évben több mint 200 egészségügyi vállalkozás, főleg háziorvos nyert összesen 2,4 milliárd forintot új orvosi műszerek vásárlására?

www.nfu.hu



Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV